

伦敦当地时间明年7月27日晚8时12分,2012年奥运会将在伦敦碗开幕。现在,一切准备工作都正在紧张进行中,有一小撮特殊职业者也在同时酝酿他们的“奥运计划”——裸奔。

从雅典奥运会到北京奥运会,都有裸奔者在赛场出现,无论他们让人发笑还是令人作呕,总归达到了引爆观众眼球的效应,让写在身体上的商业广告获得了足够的曝光度。但到了伦敦还想故技重演,结果恐怕会自掏腰包倒贴到破产,背后的“赞助商”也没好果子吃。

最近伦敦奥组委向英国国会提交了套议案,打击包括裸奔在内的奥运“埋伏营销”,打广告的裸奔者将受重罚。对于马克·罗伯茨领衔的职业裸奔者来说,比警察和护栏更麻烦的障碍来了。



“世界头号职业裸奔者”罗伯茨

敢在奥运会上一丝不挂？ 罚款两万英镑还要吃牢饭 伦敦奥组委准备出台法令严打职业裸奔者 也许禁令反而会激起好事者的表现欲 去年就有人为100万美元悬赏在奥巴马面前脱光了

北京奥运会也出现了裸奔场景

每逢奥运会、世界杯前夕,“埋伏营销”这个词就会火起来。什么是埋伏营销?简单地说,就是没向大赛组委会交钱获得官方赞助商地位的商家,借用赛事的影响力用非正规途径给自己产品打广告露脸。为了保护赞助商利益,组委会对埋伏营销采取零容忍,去年南非世界杯期间就有荷兰啤酒商请美女穿着带有产品商标的超短裙看比赛,虽然她们有门票,但还是被安保挡在场外。

裸奔,显然比啤酒美女更具“隐形杀伤力”。2004年雅典奥运会跳水比赛,一个胸前写着某公司网站的裸奔者突然闯入。2006年冬奥会男子冰壶铜牌争夺战、2008年北京奥运会马术比赛,英国人罗伯茨两次上演裸奔,胸前的广告网址也被一起拍到,随后这条疯狂的新闻被疯狂传播。

裸奔之王的第一次竟然在香港

即使有预案,一旦被裸奔者进场,就防不住了,伦敦奥组委提出的这套法案,就是把他们挡

在场外的绝招。如果法案通过,一旦出现了打广告的裸奔者,本人重罚2万英镑,甚至坐牢,打广告的公司如不能证明这不是自己的授意,同样要被处罚。不为商业利益裸奔的,不受此法案限制,但伦敦奥组委发言人仍警告说:“这同样要承担法律责任。”

可以说,这条禁令几乎就是针对马克·罗伯茨的。奥运会上的裸奔事件一共三次,罗伯茨所占其二,根据维基百科的数据,47岁的他已经在各大体育赛场裸奔超过500次。在罗伯茨个人网站“裸奔者”上,他自称是“世界头号职业裸奔者”。

最早的赛场裸奔出现在1974年伦敦的一场英法橄榄球赛,裸奔的英文单词“streaking”诞生,但很难说从那之后裸奔算不算成为一种文化,但现在它的确是一门生意,罗伯茨第一次裸奔就让他收获颇丰。1993年香港七国橄榄球赛,罗伯茨被朋友怂恿,献出自己的裸奔“处子秀”。被警察逮住、穿好衣服后,有一个当地记者拿1.5万英镑诱惑罗伯茨再跑一次,以创造在同一比赛裸奔两次的吉尼斯世界纪录。最后罗伯茨拿到了钱,但也因为钱,世界纪录被取消了。

靠裸奔养活一家五口还有闲钱搞慈善

从裸奔中找到乐趣,同时发现商机的,只有罗伯茨一人,把裸奔变成职业的,他也是第一人。秀场从大满贯网球赛到美国职业橄榄球决赛超级碗,观众从奥委会主席罗格到英国爱德华王子,广告商也发现罗伯茨的裸体是一块关注度巨大的广告牌。现在罗伯茨不但可以靠广告收入养活一家五口,还有闲钱搞慈善。无论如何,裸奔都算不上高雅,投放广告的客户毕竟是少数,大多集中在一些网站。但几年前耐克和锐步也围绕裸奔者制作了有趣的广告,耐克先推出一个穿自家球鞋在欧洲足球赛场上身敏捷的裸奔者,锐步随后让自家广告系列里的人物在橄榄球场上把耐克的裸奔英雄制服。

也许禁令之下,伦敦不会有裸奔者,但也有另一种可能,就是禁令反而会激起裸奔者的表现欲,为商家创造更大的关注度。去年就有人为了100万美元的悬赏到美国总统奥巴马面前去裸奔了,伦敦和裸奔者的战斗会因为一纸禁令而提前结束吗? 楼栋

2011国际泌尿专科新技术高峰论坛 昨日在郑举行

□晚报记者 周华

10月26日上午,由北京大学医学部主办,郑州博大泌尿医院承办的泌尿专科新技术高峰论坛昨日在郑州召开。来自美国、加拿大、韩国以及国内的众多权威男性病专家云集郑州。在当天的新技术高峰论坛现场,各位国际男性病专家就目前的男性病发病原因以及治病技术纷纷发表了各自的经验及见解。就传统和微创技术在治疗上的区别问题方面,来自美国的丹尼尔·斯图尔特教授在接受本报采访时认为,对男性疾病而言,无论在任何国家,最正确的治疗方法并不是因为微创技术先进而优先使用。而是根据医生的治疗水平以及患者的具体情况而定。如果违反这一原则,应该是不科学的。在随后的采访中,作为我省男性病资深专家的曲延宗教授则表示,男性病作为目前越来越多的一种疾病,它的快速发展主要是与民众的工作和社会压力不断加大有着直接的联系。最后曲教授认为,本次峰会是近年来河南省难得一见的高层次、高规格的男科学术研究、交流盛会。无论是从与会专家的学术成就、知名度,还是从与会人员数量等方面都是业内同级别的峰会所不可企及的。北京大学医学部负责人称此次会议为男性带去了更多、更新的诊疗技术和健康管理理念,必将成为河南泌尿外科领域技术升级和革新的标志性事件。而郑州博大泌尿外科医院王志余院长则称,此次高峰论坛开创了河南与北美地区泌尿外科医学技术与临床研究的交流及合作的先河,高起点的与世界一流泌尿外科专家直接对话,引导了中原男性健康专业医疗机构向国际化拓展的潮流。

NBA停摆惹怒美国总统 奥巴马:谁为球迷着想过



奥巴马也酷爱打篮球

在联邦仲裁委员会的介入下,NBA劳资纠纷仍然没有取得任何实质性进展,这让美国总统奥巴马十分不满,据媒体报道,昨日,奥巴马公开批评了NBA劳资谈判现在的局面,他呼吁双方应该更多考虑球迷的感受。

奥巴马是一位忠实篮球迷,NBA劳资双方就新协议无法达成一致从而导致停摆让他很生气。

奥巴马表示NBA应该向NFL学习结束停摆的成功经验。“我认为球员们和老板们都应该想想类似的方法。”

2011~2012赛季前两周的比赛已经被取消,自7月1日至今,劳资双方仍在努力谈判。据美国媒体爆料,劳资双方会在今天重启劳资谈判,继续寻求解决劳资协议的问题。

NBA球星 出国巡演挣钱

由于NBA停摆,一大批NBA球星将于10月末开始一次世界巡回表演之旅,既定行程涵盖了四大洲,总共将进行6场比赛,目前已经有14名球员承诺参赛,科比、詹姆斯、韦德赫然在列。

巡回赛的第一站设在波多黎各,时间为当地时间10月30日。在此之后,明星们将环游世界,先后在伦敦(两场)、澳门和澳大利亚(两场)继续接下来的旅程。据来自ESPN杂志的NBA专家克里斯·布鲁萨德报道,参加比赛的球员将会获得数十万到一百万美金不等的报酬。

陈嘉

新疆队再喊出夺冠口号

邓华德率队员集体亮相

犹记得2010~2011赛季,新疆队喊出了“不夺冠就退出CBA的宣言”。

结果,他们夺得了亚军。当然,他们没有退出CBA。

相反,经过今年夏天的“大补血”之后,新疆队再度出发,昨日在赛季启动仪式上,新帅邓华德率队员集体亮相,他们再次喊出了夺冠的宣言。而老将巴特尔则成为球队的队长。 小忆

亚青赛国青81分狂胜沙特

昨日,第二届U16男篮亚青赛1/4决赛在越南继续角逐,中国国青以100比19狂胜沙特阿拉伯队。值得一提的是,81分的分差也创造了中国国青在U16级别亚青赛上的最大赢球分差。

本场比赛后中国队以6战全胜战绩晋级到了四强,半决赛他们的对手是日本队。只需再胜1场,中国队便能获得明年U17世青赛入场券。 晨晨

网球年终总决赛

莎拉波娃首负斯托瑟

据新华社电 昨晨在伊斯坦布尔举行的2011年世界WTA年终总决赛首日比赛中,世界排名第二的俄罗斯选手莎拉波娃以1:6,5:7不敌排名第六的美国冠军斯托瑟,这使得莎拉波娃7年后再度加冕WTA年终总决赛冠军的梦想遭遇重创。

这是莎拉波娃第五次参加年终总决赛,她曾在2004年获得过一次WTA年终总决赛冠军,时年17岁。

在其他比赛中,世界排名第一的丹麦选手沃兹尼亚奇以5:7,6:2和6:4逆转最后入围的波兰选手A·拉德万斯卡。捷克选手科维托娃则以6:2和6:4战胜俄罗斯选手兹沃娜列娃。



赛场裸奔第一人

迈克尔·奥布莱恩(澳大利亚):1974年4月,在伦敦西部特威肯哈姆体育馆举行的一场英法橄榄球比赛现场裸奔。



温网裸奔第一人

玫瑰莎·约翰逊(英国):1996年7月7日,23岁的玫瑰莎小姐开创了温网裸奔先河。



奥运裸奔第一人

本·西蒙(加拿大):2004年8月16日,在雅典奥运会男子双人3米板跳水决赛现场裸奔。